

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Правознавство»
другого рівня вищої освіти
галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право»
у Національному авіаційному університеті

Рецензована освітня програма другого рівня вищої освіти галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право» має на меті забезпечити студентам відповідну теоретичну і практичну підготовку для набуття здатності виконувати професійні завдання і обов'язки в галузі права, займатися правотворчою, правозастосовною, експертно-консультаційною та організаційно-управлінською діяльністю, спрямована на розвиток фахових компетентностей. Здобувач освіти має оволодіти компетентностями, необхідними для застосування права, розуміння природи і змісту основних правових інститутів, а також меж правового регулювання у галузі права.

План та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Право» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на високому науковому та методичному рівні, враховують передовий вітчизняний та зарубіжний досвід викладання права в університеті.

Загалом освітня програма, розроблена на основі стандарту вищої освіти затвердженої і введеної в дію наказом Міністерства освіти і науки України від «20» липня 2022 р. № 643, відповідає основним вимогам до освітніх програм такого рівня та створює умови для розвитку професійних навичок та формування компетентностей випускників галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Є підстави вважати, що магістерська програма є актуальною, відповідає освітньо-професійній програмі підготовки фахівця даної спеціальності і, як результат, здійснює якісну підготовку здобувачів в галузі права. Ця освітньо-професійна програма повністю відповідає концепції трансформації та розвитку вищої юридичної освіти в Україні.

Заступник директора Інституту держави і права
імені В.М. Корецького Національної академії наук України,
д.ю.н., професор,
академік Національної академії
правових наук України,
Заслужений юрист України



Наталія ОНІЩЕНКО
Підпис *Онщенко Н.*
ПОСВІДЧУЮ
Вчений секретар Інституту
14. березня 2024